

Рождественские истории

История №1

«Это Рождество будет особенным» - думала я, собирая рюкзак. И, правда, праздник складывался необычно. Мы с родителями решили провести его в лесу, в старом домике с печью.

С утра меня разбудила мама со словами: «Пора ехать». Я спросонья изначально ничего не поняла, но как только осознала, что речь идет о долгожданном Рождестве в лесу, я побежала собираться. По дороге мы захватили моих подруг. В лесу было красиво, как в зимней сказке. Немного полюбовавшись красотой природе, тишиной, таинственностью, насладившись чистым, морозным воздухом, мы принялись разбирать наши вещи в домике. Но спустя один день началась сильная снежная буря и оттуда вышли злые снеговики. Они окружили дом и с каждым их шагом становилось холоднее, даже огонь в печи начал меркнуть. Тогда я вспомнила слова бабушки, что в Рождество случаются чудеса и нужно только верить. И из моих уст рекой полилась молитва: «Господи, помоги нам! Створи чудо и развей наши страхи». Тут же страшные снеговики исчезли...

Мы возблагодарили Господа и отправились домой. Там нас ждал теплый ужин и красавая елка. За столом мы вспоминали нашу чудесную историю, которая закончилась благополучно. Мы вынесли урок в любой ситуации нужно молиться Богу. На душе было тепло и радостно.

История №2

Однажды под Рождество случилась очень необычная и чудесная история. Ну на то ведь и Рождество, что случались чудеса. А случилась она не в давние времена, а в самое что ни на есть наше время...

Это произошло в чудесной православной гимназии, когда ничто не предвещало такого поворота. Этот день казался таким же обычным, как и все дни II четверти. Однажды, прия на урок, я

понял, что не готов к одному из уроков. Учитель, спрашивая нас по порядку, дойдя до моей фамилии в этот момент на меня сошел Святой Дух, подсказывая мне знания и я ответил на отличную оценку.

А потом я проснулся и понял, что это был сон. На самом деле, уже третий день шли каникулы. И в этот день у меня были большие планы: покататься на санках с друзьями, поиграть в снежки, отпраздновать Рождество Христово, сходить в храм Иоанна Кронштадтского в гимназию и получить долгожданный подарок, подарить сестре книгу и игрушечного мишку. И все я начал осуществлять с 1 января, когда пошел к друзьям в гости.

Мои каникулы прошли замечательно. Двенадцать дней пролетели, как один. Скоро снова в школу!

История №3 – НАЧАЛЬНАЯ ШКОЛА (2Б в основном сочинял)

Дедушка Оливер сидел в кресле-качалке возле камина, читая газету, увидел там новости, что под городской Рождественской елкой скоро будут подарки для всех, кто слушался своих родителей и учителей. Дедушка очень обрадовался за всех детей, особенно за своего внука, который целый год занимался спортом и учился на отлично. И узнав это, он пошел сообщить хорошие новости внуку.

Так, они вместе пошли на праздник к городской елке. Внук очень обрадовался найденному подарку. В коробке он обнаружил робота, о котором давно мечтал. А на празднике он встретил своего друга, и обменявшихся радостью, они пошли кататься на коньках. А дедушка Оливер налил чай из термоса и напоил детей вкусным и ароматным чаем с Рождественским печеньем.

Это Рождество они никогда не забудут!